Nota

Numero USP (Q1 Obs. Questao 1 Q2 [Obs. Questao 2 Q3 [Obs. Questao 3 Final
Cddigo faz sentido, mas falta
trabalhar nas condig¢des. Codigo
nao compila. Falta retorno na
Falta trabalhar melhor a fungéo “segunda”. Leitura de string
10408344 10.0{Ok 7.5|l6gica. 3.5|ligeiramente errada. 7.0
Condicao de verificagado de Cadigo faz sentido, mas falta
10295176 6.0 | quadrado errada 10.0{Ok 4.5[trabalhar nas condigdes. 6.8
O cadigo esta todo correto, o
problema se deu devido ao
8522445 9.0|reuso indevido de variaveis. [10.0|Ok 10.0| Ok 9.7
Cadigo faz sentido, mas falta
trabalhar nas condic¢des. Falta
separar em fungdes. Codigo com
6434415 10.0|0k 10.0] Ok 3.0| bastante erro de compilagéo. 7.7
10415227 0.0|N&o entregou 0.0|Nao entregou 0.0|Nao entregou 0.0
Condicao de verificagéo de
10415227 6.0 |quadrado errada 0.0|N&o entregou 6.7 | Falta trabalhar melhor a Iégica. 4.2
Falta trabalhar melhor a
10415231 10.0 [Ok 7.5|l6gica. 5.0 Falta trabalhar melhor a légica. 7.5
Condigao de verificagédo de
10408330 5.0|quadrado errada 10.0{Ok 5.0| Falta trabalhar melhor a légica. 6.7
Usou apenas pow para
calcular distancia (ao inves
de sqrt) e ndo colocou return
9783122 9.0{0 no final do codigo. 10.0{Ok 10.0{Ok 9.7
5968691 10.0 [Ok 10.0{Ok 10.0[Ok 10.0
Cddigo faz sentido, mas falta
Nao entendi praticamente trabalhar nas condigdes. Codigo
10349529 10.0|Ok 1.0|nada no cédigo. 3.5|ndo compila. 4.8
Cddigo faz um pouco de sentido,
mas falta trabalhar nas condigoes.
Cdédigo ndo compila, possui
10295093 10.0| 0Ok 0.0| Néao entregou 4.0[poucos erros de compilagéo. 4.7
6605109 0.0|N&o entregou 0.0|N&o entregou 0.0|N&o entregou 0.0
Cadigo faz sentido, mas falta
trabalhar nas condicdes. Possui
10295197 10.0{Ok 0.0|Nao entregou 3.5| poucos erros de compilagéo. 4.5
Usou apenas pow para
calcular distancia (ao inves Falta trabalhar melhor a
10295134 9.0|de sqrt) 3.5|légica. 0.0|Nao entregou 4.2
Usou apenas pow para
calcular distancia, a Falta trabalhar melhor a
7143510 7.0| condicional esta errada 3.5|légica. 0.0| Nao entregou 3.5




10295200 10.0 [Ok 10.0{Ok 10.0{Ok 10.0
N&o usou nem pow nem sqrt Enviou cédigo do exercicio
9847665 8.0 | para calcular a distancia. 0.0]1. 0.0|N&o entregou 2.7
Condigao de verificagéo de
9879549 8.0 |quadrado errada 10.0 [ Ok 10.0 [ Ok 9.3
Condicao de verificagao de Falta trabalhar melhor a
10295221 8.0|quadrado ligeiramente errada | 7.5]ldgica. 10.0{Ok 8.5
10133967 10.0 [Ok 10.0{Ok 10.0] Ok 10.0
Condigao implementada nao
garante que é quadrado
10262478 7.0|apesar de passar nos testes. [ 10.0|Ok 10.0| Ok 9.0
Condigao implementada nao Cadigo faz sentido, mas falta
garante que é quadrado trabalhar nas condi¢des. Codigo
apesar de passar em alguns nao compila. Nao colocou o
10295141 6.0 | testes. 0.0|Nao fez o cédigo. 4.0 [retorno correto nas fungodes. 3.3
Condicao de verificagdo de Enviou cédigo do exercicio
10295162 7.0|quadrado errada 0.0]3. 6.7 | Falta trabalhar melhor a légica. 4.6
8604297 10.0 [Ok 10.0{Ok 10.0{Ok 10.0
Condicao de verificagdo de
9293060 7.0|quadrado errada 10.0{Ok 10.0{Ok 9.0
Cddigo faz sentido, mas falta
trabalhar nas condigdes. Deve-se
percorrer apenas a string lida.
9806940 10.0 [Ok 10.0{Ok 3.5[Codigo n&o compila. 7.8
9875969 10.0 [Ok 10.0{Ok 10.0] Ok 10.0
10258942 10.0| 0Ok 10.0] Ok 10.0] Ok 10.0
10295180 10.0 [Ok 10.0{Ok 10.0{Ok 10.0
Condicao de verificagéo de Falta trabalhar melhor a
10392171 7.0|quadrado errada 3.5|légica. 0.0|Nao entregou 3.5
Condigao de verificagéo de Esta tudo ok, no entanto fez
10295217 7.0 | quadrado errada 10.0 [ Ok 9.0|apenas uma fungao. 8.7
7978525 10.0 [Ok 10.0[Ok 10.0] Ok 10.0
Condigao de verificagéo de
3555888 6.0 [quadrado errada 10.0 [ Ok 10.0 [ Ok 8.7
Condicao de verificagao de Falta trabalhar melhor a
10262502 7.0|quadrado errada 7.5]légica. 6.7 | Falta trabalhar melhor a Iégica. 71
As fung¢ao fazem um pouco de
sentido. Codigo incompleto.
Condigao de verificagédo de Falta trabalhar melhor a Condigdes precisam ser
7962006 6.0 | quadrado errada 7.5|légica. 3.0|trabalhadas. 5.5
Condicao de verificagdo de
7062145 7.0|quadrado errada 10.0{Ok 10.0{Ok 9.0
Falta trabalhar melhor a
10262482 10.0{Ok 5.0|légica. 0.0|Nao entregou 5.0




10295238 10.0
10262461 10.0
9325197 7.0
10295113 10.0
10392185 10.0
10388200 7.0
10368969 10.0
7569223 4.0

8.04

7.0

5.63 Média Final

6.88




